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CONSIGLIO COMUNALE DEL 16 FEBBRAIO 2023
 

 
Nomina del Revisore Contabile per il triennio 2023

 
PRESIDENTE – Prego assessore. 
 
ASSESSORE RAMPINO –
commissione, ma la presentazione della delibera in oggetto è abbastanza semplice perché 
ovviamente quello di cui parliamo è l’insediamento del nuovo Revisore unico dei conti, figura 
obbligatoria all’interno degli enti con popolazione come la nostra. Il processo che porta 
all’individuazione del Revisore non è una valutazione di carattere comparativo da parte degli 
organi preposti, in questo caso la Prefettura, ma un sorteggio all’esito del quale è 
individuato il nuovo candidato ad essere Revisore unico dei conti, il dottor Francesco Minifra. 
In questa sede desidero ringraziare il dottore Goffredo, il precedente Revisore che abbiamo 
avuto anche il piacere di conoscere, perché normalmente i revi
In quella sede abbiamo avuto modo di conoscerlo. Si è distinto anche per dei gesti generosi 
perché durante il periodo della pandemia ricordo ha rinunciato a parte dei suoi compensi per la 
funzione ricoperta, con gratitudine
dimostrato, sento di doverlo ringraziare. Per il resto chiedo l’approvazione al Consiglio della 
delibera perché non si tratta di un apprezzamento di carattere comparativo ma si tratta di 
prendere atto di un processo di selezione a mezzo sorteggio, quindi non ci sono margini di 
apprezzamento. Credo non ci siano assolutamente problemi a prendere atto del procedimento 
messo in atto dalla Prefettura. 
 
PRESIDENTE – Ci sono interventi? Passiamo al voto. 
 

 
PRESIDENTE – Per l’immediata esecutività.  
  

 
PRESIDENTE – Io vorrei fare una comunicazione sul mese di marzo. Vi aggiorno su ciò che 
accadrà in seguito a quel protocollo di intesa che
Fondation. Loro a marzo ci hanno proposto questi corsi di alfabetizzazione economica gratuiti 
per la cittadinanza. Si faranno a partire dal 9 marzo un giorno a settimana presso Bibliò. 
Facciamoci portavoce perch
rivolto a giovani, donne, chiunque voglia arricchirsi. Il 6 invece loro saranno nella scuola media 
del Polo 2, per chi ha aderito al progetto, e noi faremo la conferenza stampa il 6 mattina,
l’abbiamo deciso ieri con la referente e ci sarà la Presidente Claudia Segre. Faremo una 
conferenza stampa per presentare questi progetti. Donne al quadrato, che è quello che riguarda 
la alfabetizzazione economica e Libere di Vivere che si svolgerà presso
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Prego assessore.  

– Buonasera. Non ho avuto modo di partecipare ai lavori della 
la presentazione della delibera in oggetto è abbastanza semplice perché 

ovviamente quello di cui parliamo è l’insediamento del nuovo Revisore unico dei conti, figura 
all’interno degli enti con popolazione come la nostra. Il processo che porta 

all’individuazione del Revisore non è una valutazione di carattere comparativo da parte degli 
organi preposti, in questo caso la Prefettura, ma un sorteggio all’esito del quale è 
individuato il nuovo candidato ad essere Revisore unico dei conti, il dottor Francesco Minifra. 
In questa sede desidero ringraziare il dottore Goffredo, il precedente Revisore che abbiamo 
avuto anche il piacere di conoscere, perché normalmente i revisori vengono nella prima seduta. 
In quella sede abbiamo avuto modo di conoscerlo. Si è distinto anche per dei gesti generosi 
perché durante il periodo della pandemia ricordo ha rinunciato a parte dei suoi compensi per la 
funzione ricoperta, con gratitudine sia per il lavoro svolto che per la sensibilità che ha 
dimostrato, sento di doverlo ringraziare. Per il resto chiedo l’approvazione al Consiglio della 
delibera perché non si tratta di un apprezzamento di carattere comparativo ma si tratta di 

di un processo di selezione a mezzo sorteggio, quindi non ci sono margini di 
apprezzamento. Credo non ci siano assolutamente problemi a prendere atto del procedimento 
messo in atto dalla Prefettura.  

Ci sono interventi? Passiamo al voto.  

VOTAZIONE 
Unanimità dei presenti   

  

Per l’immediata esecutività.   

VOTAZIONE 
Unanimità dei presenti 

Io vorrei fare una comunicazione sul mese di marzo. Vi aggiorno su ciò che 
accadrà in seguito a quel protocollo di intesa che noi facemmo con il Global (incomprensibile) 
Fondation. Loro a marzo ci hanno proposto questi corsi di alfabetizzazione economica gratuiti 
per la cittadinanza. Si faranno a partire dal 9 marzo un giorno a settimana presso Bibliò. 
Facciamoci portavoce perché è un’occasione unica e di ritorno per la cittadinanza, perché è 
rivolto a giovani, donne, chiunque voglia arricchirsi. Il 6 invece loro saranno nella scuola media 
del Polo 2, per chi ha aderito al progetto, e noi faremo la conferenza stampa il 6 mattina,
l’abbiamo deciso ieri con la referente e ci sarà la Presidente Claudia Segre. Faremo una 
conferenza stampa per presentare questi progetti. Donne al quadrato, che è quello che riguarda 
la alfabetizzazione economica e Libere di Vivere che si svolgerà presso Bla bla bla. I luoghi 
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Buonasera. Non ho avuto modo di partecipare ai lavori della 
la presentazione della delibera in oggetto è abbastanza semplice perché 

ovviamente quello di cui parliamo è l’insediamento del nuovo Revisore unico dei conti, figura 
all’interno degli enti con popolazione come la nostra. Il processo che porta 

all’individuazione del Revisore non è una valutazione di carattere comparativo da parte degli 
organi preposti, in questo caso la Prefettura, ma un sorteggio all’esito del quale è stato 
individuato il nuovo candidato ad essere Revisore unico dei conti, il dottor Francesco Minifra. 
In questa sede desidero ringraziare il dottore Goffredo, il precedente Revisore che abbiamo 

sori vengono nella prima seduta. 
In quella sede abbiamo avuto modo di conoscerlo. Si è distinto anche per dei gesti generosi 
perché durante il periodo della pandemia ricordo ha rinunciato a parte dei suoi compensi per la 

sia per il lavoro svolto che per la sensibilità che ha 
dimostrato, sento di doverlo ringraziare. Per il resto chiedo l’approvazione al Consiglio della 
delibera perché non si tratta di un apprezzamento di carattere comparativo ma si tratta di 

di un processo di selezione a mezzo sorteggio, quindi non ci sono margini di 
apprezzamento. Credo non ci siano assolutamente problemi a prendere atto del procedimento 

Io vorrei fare una comunicazione sul mese di marzo. Vi aggiorno su ciò che 
noi facemmo con il Global (incomprensibile) 

Fondation. Loro a marzo ci hanno proposto questi corsi di alfabetizzazione economica gratuiti 
per la cittadinanza. Si faranno a partire dal 9 marzo un giorno a settimana presso Bibliò. 

é è un’occasione unica e di ritorno per la cittadinanza, perché è 
rivolto a giovani, donne, chiunque voglia arricchirsi. Il 6 invece loro saranno nella scuola media 
del Polo 2, per chi ha aderito al progetto, e noi faremo la conferenza stampa il 6 mattina, 
l’abbiamo deciso ieri con la referente e ci sarà la Presidente Claudia Segre. Faremo una 
conferenza stampa per presentare questi progetti. Donne al quadrato, che è quello che riguarda 

Bla bla bla. I luoghi li 



COMUNE di TREPUZZI 

 

abbiamo individuati con loro, che hanno scelto le location più appropriate. Presso Bla bla bla ci 
sarà dal 21 al 24 una mostra, un docufilm che sarà reso pubblico alla cittadinanza e un evento, 
un convegno che si terrà sempre tra 
presso Bla bla bla, poi vi comunicheremo orari e tutto il resto con le locandine.  
L’8 marzo invece ci sarà una rappresentazione teatrale a cura di Cristian Caccetta presso Bla bla 
bla. I particolari vi saranno comunicati. Sapete che è stato pubblicato il bando delle pari 
opportunità, il 16 scade e poi faremo successivamente un Consiglio comunale per nominare la 
commissione. Questa è la mia comunicazione. Vi ringrazio. Il Consiglio è sciolto. 
 
Si ascolta l’inno all’Europa  
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abbiamo individuati con loro, che hanno scelto le location più appropriate. Presso Bla bla bla ci 
sarà dal 21 al 24 una mostra, un docufilm che sarà reso pubblico alla cittadinanza e un evento, 
un convegno che si terrà sempre tra Puglia e pari opportunità e politiche di genere. Sempre 
presso Bla bla bla, poi vi comunicheremo orari e tutto il resto con le locandine.  
L’8 marzo invece ci sarà una rappresentazione teatrale a cura di Cristian Caccetta presso Bla bla 

vi saranno comunicati. Sapete che è stato pubblicato il bando delle pari 
opportunità, il 16 scade e poi faremo successivamente un Consiglio comunale per nominare la 
commissione. Questa è la mia comunicazione. Vi ringrazio. Il Consiglio è sciolto. 
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abbiamo individuati con loro, che hanno scelto le location più appropriate. Presso Bla bla bla ci 
sarà dal 21 al 24 una mostra, un docufilm che sarà reso pubblico alla cittadinanza e un evento, 

Puglia e pari opportunità e politiche di genere. Sempre 
presso Bla bla bla, poi vi comunicheremo orari e tutto il resto con le locandine.   
L’8 marzo invece ci sarà una rappresentazione teatrale a cura di Cristian Caccetta presso Bla bla 

vi saranno comunicati. Sapete che è stato pubblicato il bando delle pari 
opportunità, il 16 scade e poi faremo successivamente un Consiglio comunale per nominare la 
commissione. Questa è la mia comunicazione. Vi ringrazio. Il Consiglio è sciolto.  
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